



Styremøte, mandag 12.september 2016
Wachtelhunden i Norge .

Arild Rudmoen, Arne Huseby, Ole Nordby
Johansen,(referent) Bente Holter Huseby, Kai Ljøner.

Ikke til stede: Torodd Myrhaug, Per Seljeøy, Eivind Antonisen.

- **Referat fra forrige møte**
- **Sak 26-16:- Post utgående:**
 - **Post innkommet:** Eirik Østerhaug, reg, av prøver. Arild tar kontakt.
Røysland, anbefaling blodspordommer, ansvar, Arild.
Jaktprøver, Per Walvik. Arild svarer.
Omplassering/salg av hund. Arild tar kontakt.
- **Sak 27-16: Status Støa/Elverum:** Alt gikk bra, referat ligger på nettiden. Mange treffes denne helga og koser seg.
Bente og Arne takker av med denne jobben, og salg av effekter. Effekter og telt og klubbens eiendeler blir levert på årsmøtet.
Håper at helga som er blitt en tradisjon fortsetter, og at noen tar over.
- **Sak 28-16: Momsrefusjon,** til orientering, søknaden er godkjent. Ok.
- **Sak 29-16:- Offisielle jaktprøver 2016.** 17-18 sept.2016. Åpen klasse. Holtefjell.

Alt er under kontroll. Arne informerer.
7 stk påmeldte på prøven, 4 stk lørdag og 3 på søndag. Espen Brinchen er jaktleder.
Katalog er lagd, diplom er lagd, premie til prøvevinner ok.
Premie til godkjente, trekopp.
Ta med effekter til salgs.
Felles bespisning fred. Kl 1900. og lørd. Kl 1930.
 - Er ferdigutfylte papirer fra NKK kommet? **Arild tar kontakt med Torodd.**
 - Nkk representant. **Arild tar kontakt med Torodd.**
- **Sak 30 – 16: Kasserer, overgang Inge / Kai.** Kai tar kontakt med Inge. Arild tar kontakt med Brønnøysund og banken, NKK.
- **Sak 31 -16: Innmelding/innsamling oppfølging av prøver og resultater samt terminlister til prøver til NKK,** Ansvar Jaktgruppa.
Alle prøver må være innmeldt innen 30.10
Også jaktprøver 2017.

- **Sak 32-16: Blodsporprøver/ferskspor**, jobbes med opplæring av innmelding av prøver. Ole? Eirik? **Arild tar kontakt.**

- **Sak 32- 16: Wachtelhundposten**

Årsmøte dato og sted??

- **Årsmøte.** Senest 15.02.17. Eller Senest 15.03.17. Høre med Kari. **Ansvar Arild.**

Mortens kro?

1100-1300?

Dato- 04.02. 17 eller 11.02.17?

Eller – 04.03.17 eller 11.03.17?

Dato ut til medlemmer **MINST 8 uker før.**

5 uker før- saker-forslag-valgkomite/forslag.

- **BEKJENTGJØRES DATO OG STED I MEDLEMSBLAD**

- Jaktprøver, Holtefjell? Uke 37 2017?

Ansvar Arild

- **Intervju** av Monica/Karo

Ansvar Kai

- **Referat** Frya

Ansvar Bente/Arne

- **Referat** Elverum/Støa

Ansvar Bente/Arne

- **Salgseffekter**

Ansvar Bente/Arne

- **Referat** Offisielle jaktprøver

Ansvar Espen

- **Resultater** av blodspor, ferskspor, jaktprøver

Ansvar Torodd

- **Bilder/jakthistorier**, sende ut et brev til medlemmer om dette, og om at medlemmene sender inn resultat av prøver til Torodd, for at vi ikke får alle inn til klubben?? Så disse kommer med til medlemsbladet.

Ansvar, Arild

- **Aktiviteter 2017:**

- **Tilbud** til medlemmer? **Ansvar, Kai, Arild**

- **Støa? Ansvar?**

- **Elverum? Ansvar?**

Salg av effekter?

Ta dette med til årsmøte.

- **Treff** Torpomoen, 10 års jubileum, 25-28 mai 2017. **Ansvar Kari. Blodsporprøve?**

Artikkel i et jaktblad, el. Hundesport?

Brusletto kniv/jubileum, med logo

Jubileumskomite. Noen som har vært med i mange år/historie. Harald, Elisabeth, Inger Nina?

- **Jaktprøver**

Leders ansvar å skrive og lage bladet. Medlemmene i styret gir leder denne info ovenfor, sende det på Arilds mail.

Leder sammenfatter og skriver leders ord, og samarbeider med trykkeriet.

I fjor var bladet ferdig 30.11.15. Og sendt ut til medlemmer starten av første uke i desember.

150,- 2260 kr.

- **Sak 33-16: One drive.** Styret får tilgang.
- **Sak 34-16: Organisering av styret, hvem gjør hva og hvordan få opp samarbeidet.**

Jobber med planen for deligering av oppgaver.

- **Sak24-16: Neste styremøte.** Slutten av oktober, før 30.10. (oppfølging av tidsfrister NKK), og wachtelhundposten.
- **Sak 25-16: Eventuelt.**
One drive plassen er nesten full. Oppdater. **Ansvar Arild.**
Nettsiden, facebook, avlsrådet tas ved neste møte.